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Referat af lokalrådsmøde: 

 
Dato & tid: 30. marts 2026 kl. 18.00 
Sted: FDM Jyllandsringen 

     Deltagere:            Kim, Knud, Allan, Marcus, Stinne, Rasmus 
 

1. Ny konstituering 
På foregående møde nåede vi en konstituering, der ikke holder, da den udnævnte formand 
trak sig kort efter mødet 

Inden punktet gik i gang holdt vi en hurtig runde, hvor vi hver især fortalte lidt om os selv og vores 
tilknytning til området. 

Marcus -  17 år i byen, fokus på skolevej og trafik, med i et tidligere lokalråd, Møllegårdsvej 

Allan -  har stort set boet her siden 1955, videre fra det tidligere lokalråd, Resenbrovænget 

Knud - Boet her siden 2006, med i lokalrådet siden 2017, Møllegårdsvej 

Kim - boet her i 4 måneder, Dybdalsvænget, kender lokalrådsarbejde fra Sejs 

Stinne - boet her siden ’22, Sommervej, 2 børn, er med i skolebestyrelsen 

 
A. Valg af ny forperson 

Marcus vil godt starte som formand, så kan det gå på omgang undervejs i den 4-årige 
periode. 
 

B.  Valg af næstformand. 
 Kim vil godt være næstformand 
 

C.  Knud fortsætter som kasserer og nu også som sekretær 

 
2. Valg af ordstyrer 

Vi talte om mødeleder og fordele for mødet med faste tider på punkterne. 
Kim vil godt være mødeleder. 
 
 

3. Godkendelse af dagsorden 
           Dagsorden godkendt. 
 
 

4. Nyt fra Nærdemokratiudvalget, Byrådet og Silkeborg Kommune 
                 Kort orientering om relevante sager, planer og kommunale processer. 
 
           Allan har været til møde indkaldt af kommunen med fokus på vilkår for de ældre. 
           Indhold bl.a.om at række ud til hinanden og kere sig – ”Har du talt med din nabo i dag?” 
 
 
 
 



2 
 

    Fokus på forebyggelse, give muligheder for de ældre at komme rundt og være aktive. 
 

Kim fortalte om nyhedsbrevet fra nærdemokratiudvalget. Det kan findes på nettet, som      
alle referater fra diverse udvalg i byrådet. 
 
Stinne har tilmeldt sig et møde i Them. 
 
Der er Nærdemokrati-konference 5. november kl. 18-21. 
Knud fortalte, at det kan være givtigt at deltage, at få talt med folk fra andre lokalråd og folk 
fra byrådsudvalget. 
 
Knud nævnte, at Rune normalt inviteres til at deltage i møderne, Allan havde skrevet til 
ham.  
 
 

5. Projekter og aktiviteter under Lokalrådet 
 

             Så kom vi rundt om diverse problemstillinger: 

-  Hvordan ser det ud med de 19 millioner, som byrådet bevilgede til Resenbro? 
- Hvordan ser det ud med planerne indeholdt i lokalrådets Helhedsplan udviklet i 

samarbejde med lokale interesser? 
- Kan Ådalen være et tilholdssted for de unge med aktiviteter? 

 
Vi blev enige om, det er en god idé med bagkant for møderne – kl. 20. 
 

     
Stinne fortalt om arbejdet i skolesammenhæng med ”Børnenes Resenbro”, hvor hun    
desuden arbejder med at søge fonde. De er i gang med ansøgninger til udstyr til legeplads, 
så det også er i så høj grad som muligt kan bruges af børn i kørestol. 
 
 

Desuden var vi ind over Årshjul – det er godt med faste holdepunkter. 
Vi har tradition for Lokaldysten, og vil gå videre med messen afholdt i efteråret, et tiltag, 
hvor der også er noget for børnene, så både de og forældrene kan være med. 
 
 

Hjemmesiden 
 – Hvad gør vi fremover, den trænger til afpudsning. Og diverse teknik i den sammenhæng. 
Det tager vi op de næste gange 
 
 

6. Næste Møder  
Vi enedes om så vidt muligt planlægge Lokalrådets to næste møder, nu: 
27. april kl. 18 - 20 og 18. maj kl. 18 - 20 
 
 
Referat Knud 
 

 


